

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

31754 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 27 de julio de 2010, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se publica adjudicación definitiva del Contrato de Suministro de material de quirófano, con destino al H.U. Ntra. Sra. de Valme (Sevilla). Expediente CCA. +DGC418 (2009/352104).*

Habiéndose detectado errores materiales en la publicación de dicha adjudicación, BOE nº 186 de 2 de agosto de 2010, concretamente en el siguiente apartado, se procede a su correcta publicación:

- Donde dice: 5.a) Fecha: 25 de febrero de 2010.

Debe decir: 5.a) Fecha: 27 de abril de 2010.

Sevilla, 3 de septiembre de 2010.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, Inés M.^a Bardón Rafael.

ID: A100067789-1